



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, використання природних ресурсів та
агропромислового комплексу

ВИСНОВКИ

від 23 серпня 2023 року

№ 154

м. Кропивницький

Про хід виконання рішення обласної ради від 18 листопада 2016 року № 172 “Про передачу цілісного (єдиного) майнового комплексу централізованого водопостачання та водовідведення смт Нового м. Кропивницький на баланс ОКВП “Дніпро-Кіровоград”

Заслухавши та обговоривши інформацію виконуючого обов’язки генерального директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград” Романюка М.О. за участі заступника директора департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Кіровоградської обласної військової адміністрації Досужої А.В. про хід виконання рішення обласної ради від 18 листопада 2016 року № 172 “Про передачу цілісного (єдиного) майнового комплексу централізованого водопостачання та водовідведення смт Нового м. Кропивницький на баланс ОКВП “Дніпро-Кіровоград”, встановивши, що дане рішення обласна рада прийняла, зважаючи на рішення Кіровоградської міської ради від 02 листопада 2016 року № 585 “Про надання згоди на безоплатну передачу об’єктів водопостачання, водовідведення та іншого майна смт Нового із комунальної власності територіальної громади м. Кропивницького у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Кіровоградської області”, давши згоду на безоплатну передачу цілісного (єдиного) майнового комплексу водопостачання та водовідведення селища Нового м. Кропивницького, що перебуває у господарському віданні комунального підприємства “Теплоенергетик”, з комунальної власності територіальної громади м. Кропивницького до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград” за умови проведення Кіровоградською міською радою:

будівництва водогону, що з’єднає систему водопостачання м. Кропивницького, що перебуває на балансі ОКВП “Дніпро-Кіровоград”, та систему водопостачання селища Нового м. Кропивницького, що перебуває на балансі комунального підприємства “Теплоенергетик”;

реконструкції каналізаційних очисних споруд селища Нового м. Кропивницького та приведення їх до стандартів, що забезпечуватимуть очистку стоків згідно з вимогами чинного законодавства України.

За наданою інформацією, обласним підприємством підписано меморандум про взаєморозуміння щодо вирішення гуманітарної проблеми з водопостачанням селища Нового на виконання даного рішення обласної ради. Мешканцям селища Нового послуги з водозабезпечення надавало КП “Теплоенергетик” з Обознівського водозабору (без відповідних дозволів), який був введений в експлуатацію у 1972 році і зараз мережа потребує капітального ремонту, у вересні поточного року планують почати прокладати водомережу від “Дніпро-Кіровоград”, матеріали для реалізації проєкту за кошти організації UNICEF вже надходять, також кошти для проведення робіт виділила Кропивницька міська рада. Свердловини залишаться як альтернативне (резервне) джерело водопостачання селищу Нове.

З огляду на зазначене, враховуючи колективне звернення жителів селища Нового від 13 серпня 2023 року щодо незгоди з приєднанням водомереж цього мікрорайону міста Кропивницький з мережами ОКВП “Дніпро-Кіровоград”, критичну ситуацію з водозабезпеченням мешканців мікрорайону Завадівки,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Рекомендувати Кропивницькій міській раді опрацювати спільно з ОКВП “Дніпро-Кіровоград” питання порушені жителями селища Нового та мікрорайону Завадівка та поінформувати обласну раду про план заходів з вирішення проблемних питань у найкоротші терміни.

**Голова
постійної комісії**

Маским СОБКО